
Solución actividades venres 29 Maio 

5. 

Triángulos:5                   circunferencias:1 

Cuadriláteros: 5        Círculos:3 

Otros polígonos: 1 

 

6. 

  

 

1º                           2º  

   2   0                               3 0 4 

   ×  9                             - 1 8 0 

 1 8 0                                 1 2 4 

Quedaron 124 euros. 

 

        

1º       9 × 4= 36    

2º 1 m = 100cm 

 

    1 0 0 

-   3 6    

0 6 4  

 

 Le sobran 64 centímetros. 

 

 

 



Lingua 

1. 

 1   2 

2. 

Serve para indicar que hai unha saída. 

3. 

Informa de que hai unha cafetería cerca. 

Para indicar a dirección fáltalle unha frecha 

 

 

Naturais 

2. 

A aguia aliméntase da serpe. 

A serpe come o rato. 

O rato come o millo. 

Rato: herbívoro                         serpe. Carnívoro 

Aguia:carnívoro. 

3. 

Para conservar as paisaxes naturais. 

Para coidar os seres vivos que habitan alí. 

Para evitar actividades humanas que poidan danar o ecosistema. 


